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Câmara Municipal de Itatiba 

 

RESPOSTAS A QUESTIONAMENTO 

 
PREGÃO PRESENCIAL N° 02/2021 

 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 027/2021 

 
Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços vigilância 
armada e monitoramento de câmeras de segurança nas dependências da Câmara 
Municipal De Itatiba, conforme as especificações constantes do anexo I do Edital.  
 
1 - A empresa Celer Segurança Privada Eirelli EPP, interessada em participar do Pregão 
Presencial acima mencionado, solicita os seguintes esclarecimentos:  
 

1. Qual a quantidade de postos 44hrs semanais armados (item 2.53 do TR); 
 
Resposta: Dois postos:  de 44 horas semanais, para o período das 06h00 às 22h00, 
de segunda a sexta-feira, com duas pessoas.  
 

2. Para os postos de monitoramento, a empresa deverá fornecer algum equipamento de 
CFTV? 
Resposta: Não. A Câmara Municipal de Itatiba possui os equipamentos de CFTV. 
 

3. Referente ao item 2.7.3.12, a infraestrutura para a gravação dos dados já existe? 
Resposta: Sim 

4. O supervisor de monitoramento (item 2.7.3.13) deve ser fixo no contrato (ou seja, 
deve ser considerado com 1 posto de supervisão)? Ou pode ser o supervisor da 
região (que já cuida de outros contratos)? 
Resposta: Não há necessidade de o supervisor ser exclusivo do contrato.  
 

Referente ao IX Planilha de Custo: 
1. Não consta na convenção coletiva da categoria a obrigação de “Prêmio Assiduidade” 

“Assistência Social Familiar Sindical” constante na planilha. Sendo assim, podemos 
eliminar esses custos? 
 
Resposta: Proceder conforme Edital: ‘As empresas interessadas na contratação deverão 

apresentar as Planilhas de Custo e Formação de Preço com base na convenção vigente da 
categoria” 
 

2. Em caso negativo, qual será a regra estabelecida para isonomia das empresas nestes 
custos (tendo em vista não haver previsão legal)? 



 
 

 

  

 
Av. Benedicto José Constantino nº 100 - Bairro do Engenho – Itatiba/SP – CEP: 13255-360 – Fone: (11) 4524-9600 - Fax: (11) 4524-9601 

http://www.camaraitatiba.sp.gov.br      e-mail: cmi@camaraitatiba.sp.gov.br 

 

 

Câmara Municipal de Itatiba 

 

Resposta: Conforme prevê o Edital, o julgamento será pelo menor preço global. 
observadas as especificações e parâmetros mínimos definidos no próprio Edital; 

 
 
 

Itatiba, 08 de dezembro de 2021 
 
 
 
 
 
 

Lêda Célia Ribeiro 
Pregoeira 

 


